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відео допомагає учням краще зрозуміти та запам'ятати новий лексичний 

матеріал 
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ФОРМУВАННЯ ТВОРЧОЇ ОСОБИСТОСТІ МАЙБУТНІХ ПЕДАГОГІВ В ПРОЦЕСІ 

ЇХ ПРОФЕСІЙНОГО РОЗВИТКУ 

 

На сучасному етапі все більше уваги приділяється пошуку нових підходів 

до вирішення проблеми гуманізації процесу виховання, стимулювання 

пізнавальної активності, накопиченню досвіду творчої діяльності. У реалізації 

цього складного процесу важлива роль належить розвитку творчих здібностей 

особистості. 

Формування творчої особистості майбутнього педагога є сьогодні однією 

з актуальних проблем. Оскільки, не лише педагог має бути творчою 

особистістю, а й дитина, яку він навчає і розвиває. Життя постійно змінюється, 

підштовхуючи освіту так само до змін. Її розвиток вимагає нових форм 

організації освітнього процесу, нових ритмів та методів узгодження системи 

освіти з вимогами сучасного життя та з потребами особистості. Сучасні вимоги 

до педагога зумовлені змінами в освітньому процесі, новими потребами 

суспільства і відповідно завданнями, які ставить перед нами життя. 

У Державній національній програмі «Освіта» серед стратегічних завдань 

реформування освіти є «формування освіченої, творчої особистості, 

становлення її фізичного й морального здоров’я, виведення освіти в Україні на 

рівень розвинених країн світу шляхом докорінного реформування її 

концептуальних, структурних, організаційних засад» [1, с. 16]. 

Творчість – продуктивна людська діяльність, здатна породжувати якісно 

нові матеріальні та духовні цінності суспільного значення [2, с.4]. Педагогічна 

творчість – оригінальний і високоефективний підхід учителя до навчально-

виховних завдань, збагачення теорії і практики виховання й навчання [3, с.312]. 
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Одним з основних завдань професійної підготовки майбутніх фахівців, є 

поетапний розвиток у майбутніх педагогів системи ціннісних орієнтацій на 

творчу самореалізацію й саморозвиток, оволодіння системою 

загальнонаукових, методологічних і професійних знань, методів навчального і 

наукового пізнання, системою дослідницьких і творчих умінь. Рішення цих 

завдань полегшується за умови, що викладачі є носіями традицій науки і 

дослідницької діяльності, які передають їх у міжособистісній взаємодії 

здобувачів [3, с. 311]. 

Творча особистість це особистість, що має внутрішні передумови творчої 

активності, яка внаслідок впливу зовнішніх факторів набула необхідних для 

актуалізації творчого потенціалу людини додаткових мотивів, особистісних 

утворень, здібностей, що сприяють дослідженню творчих результатів в одному 

чи кількох видах творчої діяльності. [2, с.5]. 

Аби бути цікавим дітям як фахівець, як особистість, педагог має постійно 

навчатися та надихати дітей на творчу роботу, оновлювати свої знання з через 

творчі заняття. Потреба в професійному вдосконаленні багато в чому визначає 

роль і місце підготовки спеціалістів, підвищує роль їх самоосвіти. Вимоги до 

педагога зорієнтовані на інтелектуальну активність, здатність швидко реагувати 

на зміни, що відбуваються в суспільстві, аналіз та корегування власної 

професійної діяльності. Сучасному педагогу притаманні такі креативні якості: 

критичність, високий ступінь рефлексії, прагнення до самореалізації, 

індивідуальність і гнучкість. Творча особистість майбутнього педагога 

передбачає перенесення знань і вмінь у нові ситуації, зміну способу дій при 

розв’язанні навчальних завдань, забезпечення в освітньому процесі креативних 

ідей [1, с. 17]. 

Педагоги мають творчо засвоювати знання і застосовувати їх у 

конкретних навчальних і життєвих ситуаціях, критично осмислювати здобуту 

інформацію, володіти вміннями й навичками саморозвитку, самоаналізу, 

самоконтролю та самооцінки [3, с. 313]. 

Використовуючи сучасні підходи в освітньому процесі педагог має чітко 

відслідковувати ті навички, які необхідні дитині в майбутньому це: 

– грамотність (базові знання мов, рахунку, фінансів, наук, культур;  

– компетенції (критичне, творче мислення, вирішення проблемних задач, 

співпраця); 

– особисті якості (допитливість, незалежність думок, ініціативність, 

завзятість, лідерство). [3, с. 313]. 

Навчання дітей системному мисленню, самоорганізації, використанню 

творчих можливостей дасть змогу проявити себе в майбутньому як конкуренто 

спроможного фахівця. Отже, творчість – важлива складова системи виховання, 

в ній узагальнено весь життєвий досвід – чуттєвий, ціннісний, моральний, 

естетичний, пізнавальний. Вона лежить в основі успішного засвоєння нових 

знань, умінь та навичок, саме тому так важливо її сформувати у майбутніх 

педагогів, професійна творчість – це такий об’єктивно обумовлений процес 

інтелектуальної, емоційно-вольової та практичної діяльності педагога, який 
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характеризується спрямованістю, організованістю, здатністю на пошук нового, 

нестандартного, оригінального, раціонального, оптимального вирішення 

спеціальних завдань та практичної реалізації свого потенціалу в педагогічній 

діяльності. 
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ЗДОРОВ’ЯЗБЕРЕЖУВАЛЬНІ ТЕХНОЛОГІЇ У ПІДГОТОВЦІ МАЙБУТНІХ 

ПЕДАГОГІВ 

 

Одним із пріоритетних напрямів державної політики України на шляху до 

європейського майбутнього є реалізація здоров’язбережувальних технологій у 

системі сучасної освіти. Актуальність здоров’язбережувальних технологій у 

підготовці майбутніх педагогів полягає у врахуванні зростаючого значення 

фізичного та психічного здоров’я як ключового фактора успіху в навчанні та 

професійному житті. Перш за все, здоров’я є важливою передумовою 

успішного навчання та ефективного викладання. Здорові педагоги можуть 

краще впоратися зі стресом, бути більш енергійними та мотивованими, що 

позитивно впливає на якість їхньої роботи та взаємодію з учнями. Крім того, 

сучасне навчання є досить стресовим для педагогів, а використання 

здоров’язбережувальних технологій може допомогти зменшити рівень стресу 

та вигорання серед майбутніх педагогів. Здорові педагоги мають більше енергії 

та концентрації, що сприяє підвищенню їхньої продуктивності та творчості у 

навчальному процесі. Вони можуть бути більш інноваційними у використанні 

нових методик навчання та впровадженні нових технологій. Крім того, 

педагоги мають великий вплив на здоров’я та життєвий стиль своїх учнів. 

Шляхом прикладу та власної практики здорового способу життя вони можуть 

стимулювати учнів до активного руху, збалансованого харчування та здорового 

способу життя. Нарешті, сучасний світ швидко змінюється, і педагоги повинні 

бути готові до навчання учнів у цьому новому середовищі. 
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